

Урок мужества

День
Победы! Я помню!
горжусь!

Каждый год 9 мая вся страна отмечает великий праздник День Победы. В этом году исполняется 78 лет как наш народ одержал победу в Великой Отечественной войне. День Победы – это великий праздник в нашей стране. В этот день чтят память тех, кто погиб, и кланяются всем тем, кто остался жив. Наш народ очень трепетно относится к этому празднику и передает его из поколения в поколение.

На Уроке Мужества ученики 1 А класса посмотрели презентацию о жизни детей во время войны, о детских концлагерях. Вырезали голубей с оливковой веточкой, символом Победы и поели солдатскую кашу.



1945